



SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPORTERI PENTRU SUPORTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați ▲
contact@ascotelul.ro ▲
+40 771 337 521 ▲

POLITICA PRIVIND FOTBALUL PENTRU TOATE ABILITĂȚILE

SC OȚELUL GALAȚI ASOCIAȚIA CLUBUL SPORTIV SUPORTER

CLUB OȚELUL GALAȚI

Jud. Galați, Mun. Galați, Str. Anghel Saligny Nr. 82

Telefon: 0749 017 046

Registratură 01.03.2024 INTRARE/IEȘIRE Nr. 460

Politica SC Oțelul Galați privind fotbalul pentru toate abilitățile are ca scop promovarea și dezvoltarea fotbalului pentru toți copiii și tinerii, indiferent de abilitățile lor fizice sau mentale. Această politică trebuie să se concentreze pe crearea unui mediu inclusiv și accesibil, care să permită tuturor copiilor și tinerilor să se bucure de fotbal și să își dezvolte abilitățile în acest sport.

În ceea ce privește fotbalul pentru toate abilitățile, politica SC Oțelul Galați ar trebui să se concentreze pe următoarele aspecte:

- ✓ **Inclusivitate:** Politica ar trebui să asigure că toți copiii și tinerii sunt incluși în activitățile de fotbal, indiferent de abilitățile lor fizice sau mentale. Clubul ar trebui să promoveze o cultură a diversității și să lucreze pentru eliminarea oricărei forme de discriminare.
- ✓ **Accesibilitate:** Clubul ar trebui să asigure că toți copiii și tinerii au acces la facilitățile și resursele necesare pentru a practica fotbalul, inclusiv echipamente, terenuri de joc și antrenori specializați.
- ✓ **Adaptarea la nevoi speciale:** Clubul ar trebui să fie capabil să se adapteze la nevoile speciale ale copiilor și tinerilor cu abilități diferite, oferindu-le asistență și resurse suplimentare pentru a se asigura că pot să se dezvolte în fotbal la propriul lor ritm.
- ✓ **Antrenori specializați:** Clubul ar trebui să angajeze antrenori specializați pentru a lucra cu copiii și tinerii cu nevoi speciale, astfel încât aceștia să primească asistența și îndrumarea adecvată în timpul antrenamentelor și competițiilor.
- ✓ **Competiții adaptate:** Clubul ar trebui să organizeze competiții adaptate pentru copiii și tinerii cu nevoi speciale, astfel încât aceștia să poată participa la competiții într-un mediu sigur și sănătos.
- ✓ **Parteneriate cu organizații:** Clubul ar trebui să caute parteneriate cu organizații locale care lucrează cu copiii și tinerii cu nevoi speciale, astfel încât să poată să ofere resurse și asistență suplimentară în această privință.

Acestea sunt câteva dintre aspectele cheie care ar trebui abordate în politica SC Oțelul Galați privind fotbalul pentru toate abilitățile. Această politică ar trebui să fie actualizată periodic pentru a se asigura că își atinge obiectivele și este în continuare adecvată pentru nevoile copiilor și tinerilor din comunitatea locală.

01 Martie 2024
Galați

Responsabil de responsabilitate socială fotbalistică
Rădulescu Petre-Virgil

Reprezentant legal
Alexandru Manole

